Legyenek az A; B1Cy talpponti haromszog szogei rendre 2z, 6z, Tx. Ekkor
2z + 6x + Tx = 180°,

mibdl x = 12°, tehat
B1ACi<t = A1« = 240,

A1B1Ci<t = B1<a« =72° és A1C1B1< = C1< = 84°.
Az ABA; By négyszog hurnégyszog, mert Ay is, By is az AB atmérs {61é rajzolt félkoron fekszik, tehat
A< =180° — BA, B «.

Ugyanigy az AC A;C hurnégyszogbdl
A< =180° — CA.C«,

s igy
2A< = 360° — (BA1B1<t+ CA;C1<0) = 360° — (180° + A1),

vagyis

A<q=90° — % =90° — 12° = 78°.
Hasonloképpen

B

Ba=90° — 21T _g90° _ 36° = 54°

és

Ot = 90° — % — 00° — 42° — 48°.

(Pdlos Tibor, Budapest.)



